

Téma diplomové práce	<b>Suroviny pro přípravu léčivých přípravků v lékárnách České republiky</b>
Jméno studenta, studentky	<b>Petra Toschnerová</b>
Jméno oponenta	<b>PharmDr. Petra Matoulková, Ph.D.</b>

## II. Posudek oponenta

Diplomová práce je sepsána na 100 stranách včetně příloh a zabývá se problematikou léčivých látek, pomocných látek a léčivých přípravků používaných pro přípravu v 52 lékárnách ČR. V teoretické části se autorka zabývá legislativním rámcem přípravy léčivých přípravků v lékárnách. V praktické části jsou výsledky dotazníkového šetření, provedeného studenty během lékárenské praxe. Jedná se pilotní projekt, na který by podle slov autorky měla navazovat rigorózní práce.

K předložené práci mám několik poznámek:

1/ Na straně 19 v teoretické části se odkazujete na přílohu 2., kde by měla být ukázka přílohy vyhlášky Ministerstva zdravotnictví a Ministerstva zemědělství č. 85/2008 Sb. – v této části přílohy je však dotazník, který studenti na praxi vyplňovali. Zmíněný text je v příloze 1.

2/ Tabulka 7. (začátek str. 53), 9. (začátek str.63.) – přiznám se, že jí zcela nerozumím. Asi tuším, co znamená A(%) a B(%), nezdá se mi však, že by text nad tabulkou byl dostatečný. Navíc by pod každou tabulkou měly být vysvětlivky, čtenář by neměl být nucen listovat textem a pátrat po tom, co která položka v tabulce znamená (suma, předpokládám, že znamená počet lékáren, ve kterých se LL, PL nebo LP vyskytl).

3/ Na str.72, 73. jsou uvedeny výsledky, které by měly být ve výsledkové části respektive v závěrech, nikoli však v diskusi

4/ Drobnou poznámkou potom je, že nesnáze s provedení práce by neměly být v metodice.

5/ V závěrech by měly být nejdůležitější výsledky, nikoliv shrnutí cílů

6/ Jak byste řešila praktický problém, kdy by Vám do lékárny přišel recept na přípravu tobolek obsahujících prokain hydrochlorid (jednotlivá dávka 0,15g; 2xdenně)?

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace **velmi dobře**

V Hradci Králové dne 30.05.2009

Podpis oponenta diplomové práce